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株式会社ジェイコム足立 

放送番組審議会 議事録 

 
2015 年度の放送番組審議会は、2016 年 3 月 16日（水）にジェイコム足立・会議室で開催さ

れた。 

 

＜放送番組審議会委員＞ 

ご 出 席 

足 立 義 夫 様        大 兼 茂 子 様  

齋 藤 幸 枝 様        古 川 裕 子 様 

堀 口 泰 佑 様                                 （５０音順） 

 

ご 欠 席 

須 藤 秀 明 様        森 本 有 紀 様 

吉 田 厚 子 様 

 

 

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。 

 

 

【審議：質疑応答】（足立会長による進行） 

■『デイリーニュース』 について 

（委 員）足立区以外に葛飾区と江戸川区も取材・放送しているが、内容は1/3ずつなのか。 

番組のテンポは良いが、男性アナウンサーの声が聞き取りにくいので、耳の悪い人への配

慮として、インタビューには分かりやすくテロップ表示をしてはどうか。 

レストランの紹介では、ナレーションをつけてもっと丁寧にしてほしかった。 

百人一首大会では会場の静まり返った雰囲気や子供達の緊張感が伝わってきて良かった。

他にも桜まつりや菖蒲まつり等の地域のお祭りをもっと取材してほしい。 

足立区は区民による自助自立が浸透しており、地域活動が盛んなので、取材を増やして、

安心安全な街づくりや犯罪抑止のために協力してほしい。 

（事業者）放送は足立区中心に放送している。他の番組はコンセプトに応じて近隣地域にも

放送している。イベント取材は今後も積極的に取り組む。 
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■『のんき～ず Natural でいこう！』 について 

（委 員）男女の出演者（夫婦？）が団子１本を二人で食べていて下町らしい演出にも見え

たが、一人１本ずつにする配慮を。足立区は団子店が多いので地図表示を。 

団子作りの作業風景を見たかった、苦労話なども聞きたかった。 

（事業者）出演者の二人は夫婦でもコンビでもない。食べ方や見せ方は今後注意していく。 

 

■『ねづっちぃ散歩Ｘ』 について 

（委 員）プロの芸人の仕切りは引き締まり、楽しくて面白く親近感もあるが、人通りの少な

い所よりも活気ある商店街を散策し、地域の人達と触れ合い、元気な街の紹介を希望。 

（事業者）コンセプトは知られざるスポットを散策して紹介する物だが、今後検討したい。 

 

■『足立人図鑑』について 

（委 員）トークでのダジャレなどの余計な部分はカットを。横並びでの対談形式では画面

に動きがなく、時間が長く感じるので９０度対面方式に。仕事の話だけでなく、人柄や趣味

なども紹介してほしい。ゲストの選定基準はあるのか。東京五輪に向けて活躍しているスポ

ーツ関連の子供も出演させてほしい。スタジオ背景や、テーブル上の地元菓子が見えづら

かったので撮影調整を。画用紙の手書きフリップは如何にもチープだ。 

地域が喜ぶ物、良い物は繰り返し放送を。 

（事業者）ゲストは、過去の様々な番組取材情報やコネクション、独自調査により、足立区を

愛し、活躍している人を旬の話題に合わせて硬軟取り混ぜて人選している。 

足立区の良さの再発見がテーマなので、人の温かみが感じられる面もある手書きフリップ

の使い方も含めて試行錯誤している。無人固定カメラで２０分１本勝負で無駄なく収録し、

極力編集せずに、インサート映像なしで制作しているが、手法は今後検討していく。 

 

■特別番組について 

（委 員）わんぱく相撲全国大会を J:COM テレビで放送したが、今後も続けてほしい。 

中学生駅伝大会は事前取材もあり良い番組だった。地域の応援団である裏方の取材も。 

 

■その他のご意見 

（委 員）J:COM テレビ 10ｃｈは内容が粗雑で宣伝（通販番組）が多い。 

 

閉会 （事務局） 

各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作、会社運営に役立たせていきたい。 

以上 


